Дело № 1- 319/21 
 ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
г. Москва                                                                          17 мая 2021 года
Хорошевский районный суд г. Москвы в составе председательствующего судьи фио,
с участием государственного обвинителя – заместителя Хорошевского межрайонного прокурора г.Москвы Абушкевича И.П.,
подсудимого Гришанова М.С.,
защитников – адвокатов Тропина Л.С., представившего удостоверение №39/1226 и ордер № 227 от 12.03.2021 года, Остапчука А.И., представившего удостоверение №11382 и ордер № 13/5 от 05.04.2021 года,
при ведении протокола судебного заседания по поручению председательствующего помощником судьи Хамидуллиной К.Ю.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении  
Гришанова М.С., ...паспортные данные, гражданина РФ, холостого, детей не имеющего, зарегистрированного по адресу: персональные данные, официально не работающего, судимого Измайловским районным судом г. Москвы 18.08.2016 года по ч.2 ст.228 УК РФ к  лишению свободы сроком на 3 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, освобождённого по отбытию срока 05.07.2019 года, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228  Уголовного кодекса РФ,
УСТАНОВИЛ:
Гришанов М.С. совершил незаконное хранение без цели сбыта психотропных веществ  в крупном размере. 
 Так он (фио), являясь потребителем психотропных веществ, достоверно зная, что незаконный оборот психотропных веществ на территории Российской Федерации запрещен, имея преступный умысел, направленный на незаконное хранение без цели сбыта психотропного вещества, осознавая противоправность и общественную опасность своих действий,  17 сентября 2020 года незаконно хранил при себе без цели сбыта вещество, расфасованное в пять свёртков, которое, согласно заключению эксперта №12/14-485 от 05.10.2020 года содержит в своем составе психотропное вещество - амфетамин, общей массой  2,99 г. (0,64 г.; 0,67 г; 0,57 г; 0,57 г; 0,54 г), что является  крупным размером.
17 сентября 2020 года в 01 час. 20 мин. он (фиоС), двигаясь на автомобиле марки фио г.н. Н196 ВМ 32 в качестве пассажира, был задержан сотрудниками полиции по адресу: г. Москва, Проспект Маршала Жукова д. 90 по подозрению в незаконном хранении наркотических средств и психотропных веществ, после чего в период времени с 03 час. 15 мин. по 04 час. 10 мин. 17 сентября 2020 года, в ходе проведения его личного досмотра из головного убора, надетого на нем, сотрудником полиции были обнаружены и изъяты 5 свертков с порошкообразным веществом белого цвета, которое согласно заключению эксперта №12/14-485 от 05.10.2020 года содержит в своем составе психотропное вещество - амфетамин, общей массой 2,99 г. (0,64 г.; 0,67 г; 0,57 г; 0,57 г; 0,54 г), т.е. в крупном размере. 
В ходе судебного разбирательства подсудимый фио вину в инкриминируемом преступлении признал в полном объеме, в содеянном раскаялся и показал, что является потребителем психотропных веществ – амфетамина, после освобождения из мест лишения свободы не употреблял. 17.09.2020 г. он находился в районе м. Савеловская, рядом с одним из домов он увидел человека, который фотографировал что-то. После его ухода он подошёл к данному месту, где нашел пачку из-под сигарет, в которой обнаружил свёртки с порошкообразным веществом белого цвета. Он понял, что в данных свертках находится амфетамин и употребил часть там же. Далее он вызвал такси для того, чтобы проследовать по адресу проживания, при этом пачка из-под сигарет с амфетамином находилась у него в руках. По дороге автомобиль, в котором он находился, был остановлен сотрудниками ДПС, которые проверили документы у водителя, при этом он (фио) убрал данную пачку из-под сигарет с содержимым под шапку, надетую на нем. После чего сотрудники ДПС попросили его выйти из автомобиля, далее задали вопрос, имеется ли при нем запрещенные вещества и предметы, на что он сообщил, что при нем имеется наркотическое средство. Затем сотрудниками полиции был проведен его личный досмотр, в ходе которого у него были изъяты мобильные телефоны, пачка из-под сигарет со свертками внутри и банковская карта. Данное психотропное вещество он хранил для личного употребления, кому-либо сбывать его не собирался.
Помимо признания подсудимым своей вины, суд полагает, что его вина в совершении преступления, изложенного в описательной части приговора, в судебном заседании установлена и подтверждается следующими доказательствами.
Из оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ показаний свидетеля фио следует, что он состоит в должности о/у ОУР ОМВД России по району Строгино г. Москвы. 17 сентября 2020 года он находился на суточном дежурстве в составе СОГ. Примерно в 2 часа 00 минут из дежурной части поступила информация о выезде. Он выехал по адресу г. Москва, ул. Маршала Жукова д.90, помещение ЦОДД. Необходимо было произвести личный досмотр фиоМ.С., который при остановке сотрудниками ДПС ОГИБДД заметно нервничал, и на вопрос есть ли при себе запрещённые или наркотические вещества, ответил, что есть. Для проведения личного досмотра были приглашены понятые, фио и фио, ранее не знакомые с фио 
Перед началом досмотра фио и фио, он разъяснил права и обязанности понятых при проведении личного досмотра. После чего, в помещение кафе ЦОДД, фио, в присутствии двух понятых, он разъяснил, его права и обязанности при проведении личного досмотра. Так, в ходе проведения личного досмотра фио, происходящего в период времени с 03 часов 15 минут по 04 часа 10 мин, из головного убора, который был надет на нем, была обнаружена пачка из-под сигарет, в которой были обнаружены и извлечены из нее 5 свертков с порошкообразным веществом белого цвета, упакованные в полиэтиленовый пакет фиолетового цвета. Также у досматриваемого фио были обнаружены и изъяты мобильный телефон марки НТС сим-картами сотового оператора Мегафон ..., теле-2 ..., мобильный телефон черного цвета и мобильный телефон синего цвета фирмы INOI, банковская карта Сбербанка России на имя фио. По поводу обнаруженного фио пояснил, что обнаруженные мобильные устройства принадлежат ему, банковская карта принадлежит его матери фио, пять свертков были найдены им на улице и оставлены для личного потребления. Обнаруженные пять свертков с порошкообразным веществом белого цвета, упакованные в полиэтиленовый пакет фиолетового цвета, были помещены в бумажный конверт и скреплены подписями участвующих лиц. Обнаруженные мобильные телефоны и банковская карта были упакованы в прозрачный полиэтиленовый пакет типа файл и скреплены отрезком бумаги белого цвета с подписями участвующих лиц. По факту проведённого личного досмотра был составлен соответствующий протокол, с которым ознакомились все участвующие лица и поставили свои подписи. Замечания в ходе проведения личного досмотра не поступали (т. 1 л.д.73-74).
Из оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ показаний свидетеля фио следует, что он состоит в должности инспектора  ДПС ГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД  России по  г. Москве. 17 сентября 2020 года он находился на службе в составе экипажа совместно с сотрудниками ДПС ГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД  России по  г. Москве с фио и фио В ночное время суток они находились по адресу: г. Москва, ул. Маршала Жукова д. 90, примерно в 01 час 20 минут ими был остановлен автомобиль марки фио Н196ВМ32 с целью проверки документов. За рулем указанного автомобиля находился ранее им незнакомый мужчина, который представился фио, он оказался водителем такси. На пассажирском сидении находился пассажир фио, который производил впечатление человека, который употребил наркотические средства или психотропные вещества, сильно нервничал. Ему им был задан вопрос имеются ли при нем запрещённые в гражданском обороте вещества и предметы, на что, он ответил, что имеется. О чем ими было сообщено в Дежурную часть ОМВД России по району Строгино г. Москвы и через несколько минут приехала следственно-оперативная группа ОМВД России по району Строгино г. Москвы. Оперуполномоченный  произвел личный досмотр фио в помещении ЦОДД в присутствии двух понятых. В ходе досмотра у фио из-под шапки, надетой на нем, было излечено вещество, которое, как в дальнейшем ему стало известно, является психотропным веществом – амфетамином (т. 1 л.д. 75-76).
Из оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ показаний свидетеля фио следует, он работает вахтовым методом в таксопарке «СИТИ МОБИЛ» на принадлежащем его матери фио Ильяс автомобиле марки фио г.н. Н 196 BM 32 регион. Заказы по извозу граждан получает через мобильное положение, установленное в его мобильном телефоне телефон. Работает в основном в ночное время суток. Место стоянки автомобиля у него не определено. 17.09.2020 года примерно в 01 час 00 минут ему на принадлежащий мобильный телефон Honor 10 Lite, чёрного цвета поступил заказ от «СИТИ МОБИЛ» с адресом Королева, 7, Красногорск. Также в информационном сообщении было указано время поступления заказа 1:23:26 и стоимость заказа 446 рублей. Персональные данные клиента к ним не поступают. Клиент находился по адресу: ул. Бутырская, д. 5, м. Савеловская с конечной точкой маршрута Королева, 7, Красногорск, м. Мякинино. До места нахождения клиента он ехал по навигатору. Приехав на адрес ул. Бутырская, д. 5, он стал ожидать клиента и спустя примерно 5 минут он увидел ранее неизвестного ему мужчину, который сел в салон автомобиля на переднее пассажирское сиденье, и они направились до конечной точки маршрута. В процессе поездки он нигде не останавливался, клиент его нигде остановиться не просил. Своё имя клиент не называл. В процессе поездки он общался по своему мобильному телефону со своей девушкой, разговаривал на бытовые вопросы, на содержание разговора он не обратил внимания, так как был за рулём. Маршрут поездки был выстроен по навигатору. Примерно в 02 часа 00 минут 17.09.2020 года он, двигаясь по ул. Маршала Жукова, д. 90 в г. Москве, был остановлен сотрудниками ДПС для проверки документов. На требование сотрудников ГИБДД  он предъявил паспорт, регистрацию и водительское свидетельство. Увидев сотрудников ГИБДД, его клиент стал нервничать, вести себя испуганно, в результате чего они попросили его предъявить документы, удостоверяющие личность. Клиент предъявил им документы, какие он не видел, после чего сотрудники ГИБДД, проверяющие документы, попросили его выйти из автомашины и пройти вместе сними в служебный автомобиль с мигалками. Он (фиоо.) находился в салоне автомобиля. Затем он увидел, как приехали другие сотрудники полиции. После чего в его присутствии, в присутствии двух понятых, эксперта-криминалиста и кинолога сотрудником полиции 17.09.2020 года был произведён осмотр автомобиля марки фио г.н. Н ... BM 32 регион белого цвета на предмет нахождения в нем запрещённых веществ. Перед началом осмотра ему и участвующим лицам были разъяснены их права и обязанности. По результатам осмотра автомобиля служебной собакой и сотрудниками полиции запрещённых веществ в салоне автомобиля обнаружено не было. Затем он был доставлен в ОМВД России по району Строгино г. Москвы для получения с него объяснений. Как зовут его пассажира, где он проживает, он не знает. Контактного телефона его у него нет. О наличии запрещённых веществ при себе пассажир ему ничего не говорил, в ходе поездки он с ним не разговаривал и он ничего про запрещённые вещества не сообщал (т. 1 л.д.54-56).
Из оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ показаний свидетеля фио следует, что 17.09.2020 года, в ночное время суток, он находился в районе Строгино г. Москвы вблизи дома 90 по пр. Жукова г. Москвы, когда был остановлен сотрудниками полиции для участия в качестве понятого при досмотре гражданина и проведения осмотра автомобиля, на что он дал свое добровольное согласие. Так же для участия в качестве понятого был приглашен еще один мужчина. После чего они подошли к автомобилю марки фио белого цвета г.н. Н196ВМ32 регион, расположенного на проезжей части по адресу: г. Москва, пр. М. Жукова, д.90, где в присутствии их, сотрудников полиции, эксперта-криминалиста и кинолога со служебной собакой, водителя автомобиля фио 17.09.2020 года был произведён осмотр автомобиля марки фио белого цвета г.н. Н196 ВМ 32 регион на предмет обнаружения запрещенных веществ. Перед началом производства осмотра всем участвующим лицам были разъяснены их права и обязанности, после чего был произведён осмотр автомобиля. По результат проведённого осмотра автомобиля запрещённых к обороту веществ обнаружено не было, о чем был составлен соответствующий протокол, с которым ознакомились все участвующие лица и поставили свои подписи. 
Затем они прошли в помещение ЦООД, расположенное по данному адресу: г. Москва, пр. М. Жукова, д.90, где в их присутствии сотрудником ОУР фио 17.09.2020 года  в период времени с 03 часов 15 минут по 04 часа 10 минут был произведён личный досмотр гражданина, представившегося, как фиоМ.С., ...паспортные данные. Перед началом досмотра им были разъяснены их права и обязанности, после чего из-под головного убора, надетого на фио, была обнаружена пачка из-под сигарет, в которой были обнаружены и извлечены из нее 5 свёртков с порошкообразным веществом белого цвета, упакованные в полиэтиленовый пакет фиолетового цвета. Также у досматриваемого фио были обнаружены мобильный телефон марки НТС с сим-картами сотового оператора Мегафон 8-929-976063089, Теле-2  ..., мобильный телефон чёрного цвета и мобильный телефон синего цвета фирмы INOI, банковская карта Сбербанка России на имя фио. По поводу обнаруженного фио пояснил, что изъятые мобильные телефоны принадлежат ему, банковская карта принадлежит матери фио, пять свертков были найдены им на улице с находящимися внутри наркотическим веществом и были оставлены для личного употребления. Обнаруженные пять свертков с порошкообразным веществом белого цвета, упакованные в полиэтиленовый пакет фиолетового цвета, были помещены в бумажный конверт и скреплены подписями участвующих лиц. Обнаруженные мобильные устройства и банковская карта были упакованы в прозрачный полиэтиленовый пакет типа файл и скреплены отрезком бумаги белого цвета с подписями участвующих лиц. По факту проведённого личного досмотра был составлен соответствующий протокол, с которым ознакомились все участвующие лица и поставили свои подписи. Замечания от участвующих лиц в ходе проведения досмотра, какого-либо давления на участвующих лиц в моем присутствии не оказывалось (т. 1 л.д.57-59).
Из оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ показаний свидетеля фио следует, что они аналогичны по своему содержанию показаниям свидетеля фио (т. 1 л.д. 60-62).
Помимо изложенного, виновность подсудимого фио в совершении вышеописанного преступления подтверждается письменными материалами уголовного дела, исследованными и проверенными в судебном заседании, а именно:
· протоколом личного досмотра от 17 сентября 2020 года, согласно которого в присутствии двух понятых в период времени с 03 часов 15 минут по 04 часов 10 минут 17.09.2020 года был произведен личный досмотр фио, у которого из-под головного убора, надетого на нем, были обнаружены и изъяты 5 (пять) свертков с порошкообразным веществом белого  цвета, упакованные в целофановый пакет фиолетового цвета, мобильный телефон наименование организации,  внутри которого установлена фио карта оператора «Мегафон» (...) и «Теле2» (...) IMEI, мобильный телефон наименование организации IMEI без сим-карты, мобильный телефон наименование организации” IMEI, банковская карта наименование организации № ... на имя фио. По поводу обнаруженного, фио пояснил, что изъятые у него в ходе личного досмотра, 5 свертков с находящимся внутри наркотическим средством были найдены им на улице и оставлены для личного употребления; мобильные телефоны принадлежат ему, а  банковская карта принадлежат его матери (т. 1 л.д. 17);
· справкой об исследовании № 12/14-3253 от 19.09.2020 года, ЭКЦ ГУ МВД России по г. Москве, в соответствии с которой из представленных 5 (пяти) свертков с находящемся внутри порошкообразным веществом  отобрано 2 (два) светка, где в каждом свертке содержится вещество массой 0,64 г, и 0,67 г, а общая масса составляет 1,31 г. В результате установлено, что вещества общей массой 1,31 г, изъятые у фио, содержат в своем составе психотропное вещество — амфетамин, включенное в Список I (Психотропные вещества) Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров (т. 1 л.д. 20);
· заключением эксперта № 12/14 - 4845 от 05 октября 2020 года, согласно которого вещества, в представленном на экспертизу виде, массой 0,63 г., 0,66 г., 0,57 г., 0,57 г., 0,54 г. из пяти свертков, изъятые в ходе личного досмотра фио, содержат в своем составе психотропное вещество - амфетамин, который внесен в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров (Список 1, раздел Психотропные вещества) (т. 1 л.д. 89-92);                                                     
· протоколом осмотра предметов от 10 ноября 2020 года, в соответствии с которым был осмотрен сейф-пакет с находящимся внутри психотропным веществом (т. 1 л.д. 116-117);
· вещественным доказательством, в качестве которого признано оставшееся после проведенного исследования и экспертизы психотропное вещество –  амфетамин, общей массой 2,99 г. (0,62 г; 0,65 г; 0,56 г; 0,56 г; 0,53 г.), находящееся в пяти свертках (т.1 л.д.118-119).
Оценивая собранные по уголовному делу, проверенные и исследованные в судебном заседании доказательства, суд находит их относимыми, допустимыми, а в совокупности достаточными для разрешения уголовного дела по существу.
Доказательств, полученных с нарушением требований уголовно-процессуального закона, суд не усматривает.
Показания свидетелей обвинения суд признает достоверными и кладет их в основу приговора, поскольку указанные свидетели, будучи предупрежденными об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний в ходе предварительного расследования дали подробные, последовательные и согласующиеся между собой показания, относительно обстоятельств уголовного дела, которые подтверждаются письменными материалами уголовного дела и вещественными доказательствами, исследованными судом. Судом не установлено наличие у свидетелей обвинения оснований для оговора подсудимого и их заинтересованности в исходе дела, поскольку ранее с подсудимым они знакомы не были, неприязненных отношений между ними судом не установлено.
Суд доверяет заключению судебно-химической экспертизы, произведенной в соответствии со ст.ст. 195, 199 УПК РФ, поскольку заключение эксперта, соответствует требованиям ст.204 УПК РФ, выводы эксперта надлежащим образом мотивированы и сомнений не вызывают.
Помимо изложенного вина подсудимого фио в совершении инкриминируемого преступления подтверждается его собственными признательными показаниями об обстоятельствах приобретения и хранения им психотропного вещества для личного употребления, которым суд доверяет и кладет их в основу приговора, поскольку они согласуются со всеми приведенными выше доказательствами, и нашли свое объективное подтверждение в ходе судебного следствия. 
Допрошенная в ходе судебного заседания в качестве свидетеля защиты фио показала, что фио является ее сыном от первого брака, с отцом у фио хорошие, теплые отношения, полное взаимопонимание, однако в настоящее время отец фио тяжело болен, у него имеется онкологическое заболевание – рак 4 стадии. Своего сына - фио охарактеризовала исключительно с положительной стороны, он работал фотографом, всячески оказывал физическую и материальную помощь ей, бабушке, которой 72 года и младшему брату, который сейчас имеет ряд наград за достижения в спорте. фио проживал совместно с девушкой, которая после задержания с ним рассталась, по данному поводу сын очень переживал.
Оценивая показания указанного свидетеля защиты фио, суд приходит к выводу о том, что они не опровергают и не доказывают вину фио в совершении инкриминируемого ему преступления, поэтому данные показания суд принимает в качестве характеристики личности подсудимого.
Таким образом, анализ приведенных доказательств в их совокупности дает основание суду считать вину подсудимого фио доказанной полностью.
Переходя к вопросу о квалификации действий подсудимого, суд исходит из следующего.
В прениях сторон государственный обвинитель на основании ч. 7 ст. 246 УПК РФ просил суд исключить из предъявленного фио обвинения квалифицирующий признак «незаконное приобретение психотропного вещества», поскольку органами предварительного расследования не установлены все обстоятельства, подлежащие доказыванию в данной части, в частности не установлен способ приобретения психотропного вещества. 
Поскольку в ходе предварительного следствия не установлены все подлежащие доказыванию по уголовному делу обстоятельства, составляющие объективную сторону незаконного приобретения фио психотропного вещества, что является обязательным условием наступления уголовной ответственности, суд соглашается с доводами государственного обвинителя и на основании ст. 246 УПК РФ считает необходимым исключить из предъявленного фио обвинения диспозитивный признак «незаконное приобретение психотропного вещества в крупном размере».
Психотропное вещество – амфетамин, которое фио незаконно хранил при себе без цели сбыта, внесено в список наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, оборот которых в Российской Федерации запрещен, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации № 681 от 30 июня 1998 года «Об утверждении перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации», а его масса 2,99 г. согласно Постановлению Правительства РФ от 01 октября 2012 года № 1002 «Об утверждении значительного, крупного и особо крупного размеров наркотических средств и психотропных веществ для целей статей 228, 228.1, и 229 УК РФ» составляет крупный размер.
Учитывая изложенное, действия подсудимого фио суд квалифицирует по ч. 2 ст. 228 УК РФ, так как он совершил незаконное хранение без цели сбыта психотропного вещества, в крупном размере.
Подсудимому фио в ходе предварительного следствия была проведена амбулаторная первичная судебно-психиатрическая экспертиза.
Согласно заключению комиссии экспертов № 396-1 от 15 октября 2020 года, фио каким-либо хроническим психическим расстройством, слабоумием или иным болезненным состоянием психики, которое лишало бы его способность осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими в периоды, относящиеся к инкриминируемого ему деяния, не страдал и не страдает; в настоящее время у фио, каких либо признаков временного психического расстройства которое лишало бы его способности в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В настоящее время по своему психическому состоянию фио, также может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, понимать характер и значение уголовного судопроизводства, своего процессуально положения, самостоятельно совершать действия, направленные на реализацию своих прав и обязанностей, правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение для уголовного дела, и давать показания. В применении принудительных мер медицинского характера фио, не нуждается. фио обнаруживает «Среднюю стадию синдрома зависимости от психостимуляторов», противопоказаний к применению прохождение лечение от наркомании, медицинской реабилитации нет (т. 1 л.д. 99-101).
Суд, не находя оснований усомниться в вышеуказанном заключении экспертов, с учетом поведения фио в ходе предварительного и судебного следствия, признает его вменяемым по отношению к совершенному им преступлению.
Обсуждая вопрос о назначении наказания подсудимому фио суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, конкретные обстоятельства дела, а также данные о личности подсудимого, который на учетах у врачей психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется положительно, кроме того, суд учитывает состояние здоровья подсудимого и его близких родственников, состав его семьи.
В качестве смягчающих наказание подсудимого фио обстоятельств в силу ч. 2 ст. 61 УК РФ суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, оказание материальной и физической помощи отцу, матери, брату и бабушке, пенсионного возраста, их состояние здоровья, а также состояние здоровья отца фио, страдающего онкологическим заболеванием – «рак 4 степени», состояние здоровья самого фио, его положительные характеристики, данные его матерью фио, в ходе допроса в судебном заседании, то обстоятельство, что фио являлся сотрудником Федерального штаба ВДМОД «Волонтерская Рота Боевого Братства» и принимал участие в выполнении задач Департамента информационных технологий г.Москвы, добровольное пожертвование фио 10 000 рублей в наименование организации.
Суд не усматривает оснований для признания по делу смягчающим наказание подсудимого фио обстоятельством, предусмотренным п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, «активное способствование раскрытию и расследованию преступления», о чем указал защитник, т.к. указанное судом установлено не было, а признание подсудимым своей вины в совершении преступления после его задержания таковым не является, но учтено судом в качестве смягчающего наказание обстоятельства.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого фио, в силу п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ, суд признает рецидив преступлений, который в силу п. «б» ч. 2 ст. 18 УК РФ, является опасным.
Таким образом, учитывая общие начала назначения наказания, предусмотренные ст. 60 УК РФ, тяжесть содеянного, личность виновного, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи, а также учитывая, что в соответствии со ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, суд считает, что исправление подсудимого фио возможно лишь в условиях изоляции от общества и полагает необходимым назначить ему наказание в виде лишения свободы без дополнительных видов наказаний, предусмотренных санкцией данной статьи.
При определении размера наказания подсудимому фио суд учитывает требования ч. 2 ст. 68 УК РФ. С учетом характера и степени общественной опасности совершенного подсудимым фио преступления, личности подсудимого, суд не усматривает оснований для назначения ему наказания с применением ч. 3 ст. 68 УК РФ, ст. 73 УК РФ, а также для изменения категории преступления на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ. Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями, мотивами преступления, данными о личности подсудимого, позволяющих назначить ему наказание с применением ст. 64 УК РФ, судом не установлено. 
На основании п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ суд полагает необходимым назначить фио отбывание наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. 
С учетом назначенного фио наказания в виде лишения свободы, оснований для применения в отношении него положений ст.72.1 УК РФ, не имеется.
Одновременно в соответствии со ст. 81-82, п. 12 ч. 1 ст. 299 УПК РФ суд разрешает судьбу вещественных доказательств.
На основании изложенного, руководствуясь  ст.ст. 307, 308, 309 УПК РФ, суд
П Р И Г О В О Р И Л:
Признать фиоМ.С. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 04 (четыре) года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Меру пресечения фио до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю - в виде заключения под стражу.
Срок отбытия наказания осужденному фио исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
На основании п. 3.2 ст. 72 УК РФ зачесть фио в срок лишения свободы период его содержания под стражей с момента фактического задержания, то есть с 17 сентября 2020 года до вступления приговора суда в законную силу из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
В соответствии со ст. 81, 82 УПК РФ по вступлению приговора в законную силу вещественные доказательства: 
- оставшееся после проведенного исследования и экспертизы психотропное вещество – амфетамин, в пяти свертках общей массой 2, 92 г. (0,62 г; 0,65 г; 0,56 г;  0,56 г; 0,53 г.), хранящееся в камере хранения ОМВД России по району Строгино г.Москвы с последующей сдачей в камеру хранения 7 отдела УОТО ГУ МВД России по г. Москве - уничтожить; 
- телефон наименование организации” с сим-картами оператора Теле 2 абонентский номер ..., а также оператора Мегафон абонентский номер ..., хранящиеся в помещении СО ОМВД России по району Строгино г. Москвы в кабинете следователя – возвратить по принадлежности.
Изъятые в ходе личного досмотра фио мобильные телефоны марок «Xiaomi», «INOI», банковскую карту СБЕРБАНК №..., не признанные в качестве вещественных доказательств, хранящиеся в помещении СО ОМВД России по району Строгино г. Москвы в кабинете следователя – возвратить по принадлежности.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 
В случае подачи апелляционной  жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии рассмотрения уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Судья                                                                                         фио
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